

Bloom Robbins

ELÁLLÁS A SZERZŐDÉSTŐL

(csak abban az esetben töltsse ki és küldje vissza ezt az űrlapot, ha szeretne elállni a szerződéstől)

Kinek:

Eladó:	Bloom Cosmetics s.r.o., IČO: 51228637, IČDPH: SK2120644295
Az eladó címe:	Bernolákova 7897/11, 811 07 Bratislava, Slovakia
Visszaküldés címe:	FHB Group s.r.o. c/o Bloomhair - 72654 Priemyselná 1637/3 900 21 Svätý Jur Slovakia
Az eladó e-shopja:	www.bloomrobbins.hu
Az eladó e-mail címe:	hello@bloomrobbins.hu

Ezzel kijelentem, hogy elállok a szerződéstől (a nem megfelelőt húzza át):

Az alábbi termékről / az alábbi szolgáltatásról:

--

Megrendelés száma:	
A megrendelés létrehozásának dátuma:	
A megrendelés átvételének dátuma:	
A vásárló vezeték és keresztnéve:	
A vásárló címe:	
A vásárló e-mail címe:	
Erre az IBAN számra kérem visszautalni az összeget:	
Aláírás:	
Az űrlap kitöltésének dátuma:	

Utasítás: Ön jogosult elállni a szerződéstől indoklás nélkül az áru átvételétől / szolgáltatásról szóló szerződés létrehozásától / nem kézzelfogható adathordozón szállított elektronikus tartalom nyújtására vonatkozó szerződés megkötésétől számított 45 napon belül. A visszaküldés tárgya minden bontatlan, sértetlen csomag / ajándék, akciós termék. A kitöltött űrlapot küldje el nekünk a visszaküldött termékekkel együtt, vagy a fent említett e-mail címre. A szerződéstől való elállás után a teljes összeg visszautalásra kerül, ha az egész rendelést eredeti formájában küldi vissza, vagy ha a rendelés csak egy részét küldi vissza, akkor az erre a részre vonatkozó összeg kerül visszautalásra. Az összeget indoktalan késedelem nélkül, miután megkaptuk az Elállást a szerződéstől, attól a naptól számított 14 napon belül utaljuk. A visszatérítés ugyanolyan formában jön létre, mint amilyen formában a csomagért fizetett, vagy arra a bankszámlára lesz vissza utalva, melyet ezen az űrlapon tüntetett fel (saját választása szerint). **A csomag visszaküldése: Vigye el a csomagot bármely Z-POINT állomásra, kérje a Visszaküldés szolgáltatást és adja meg a 91339380 ID kódot. Az adott Z-POINT egyaránt a feladási hely kell, hogy legyen. A személyzet átveszi a csomagot, az ID kód alapján létrehozza a címkét és ráragasztja a csomagra.**